

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Дизайн середовища»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю В2 «Дизайн»
ВНЗ Університет економіки та права «КРОК»

Дизайн середовища – перспективна професія, яка набуває поширення у зв'язку із розвитком потреб суспільства щодо створення гармонійного, сучасного, функціонального простору. Про роль дизайну середовища свідчать трансформації, що відбуваються за останні роки в багатьох розвинених країнах світу. При цьому дизайн-освіта набуває значення ділянки взаємодії гуманітарних, соціальних, мистецьких, архітектурних, технічних чинників, формуючи новий погляд на фахову підготовку.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою з числа науково-педагогічних працівників кафедри дизайну ВНЗ Університет економіки та права «КРОК» із залученням у цей процес студентів та стейкхолдерів, зокрема представників дизайн-сфери, провідних науковців цієї галузі. Освітньо-професійна програма відповідає місії закладу вищої освіти.

Освітньо-професійна програма розміщена на сайті Університету «КРОК», відтак дозволяє абітурієнтам, студентам, випускникам, стейкхолдерам, представникам громадськості отримати об'єктивну і корисну інформацію про особливості підготовки бакалаврів дизайну в даному закладі вищої освіти.

В рецензованій програмі чітко визначені головна мета підготовки бакалаврів з дизайну, загальні і фахові компетентності для успішного здійснення професійної діяльності, програмні результати навчання. ОПП відповідає стандартам вищої освіти, відображає стратегію розвитку університету. Послідовність викладання освітніх компонентів в програмі спрямована на забезпечення поступового професійного розвитку здобувачів, передбачає оптимальне навантаження в кредитах ECTS. Структурно-логічна схема освітніх компонентів зрозуміло та коректно сформована, загальні і фахові компетентності корелюють з освітніми компонентами та програмними результатами навчання.

Реалізація освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю В2 «Дизайн» в Університеті «КРОК» сприятиме якісній підготовці фахівців для дизайн-сфери.

Рецензент

Пучков Андрій Олександрович
радник Президії НАМ України
член-кореспондент НАМ України
доктор мистецтвознавства, професор

